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次の数をかきなさい。 〔５点×３〕

 0.1を6こと，0.01を3こあわせた数

 0.01を124こ集めた数

 8.05を10倍，　　にした数



□にあてはまる数をかきなさい。 〔６点×２〕

 0.94は0.01が こ集まった数です。

 3.8は0.01が こ集まった数です。

次の～にあたる数は何ですか。 〔５点×３〕

次の大きさを，( )の単位で表しなさい。 〔４点×２〕

 2L700M (L)  380g (k)


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お茶がやかんに1.54L，ポットに2.59Lはいっています。

 お茶はあわせて何Lありますか。

(　　　　　　　)

 やかんにはいっているお茶を0.48L飲みました。やかんには残り何Lのお茶

がはいっていますか。

(　　　　　　　)



〔９点×２〕

〔４点×８〕次の計算を筆算でしなさい。

 1.32＋6.47  9.94＋0.18  5.26＋18.7

 5＋3.77  8.69－0.58  4.81－4.15

 14.72－5.73  26－11.39



1.54L 2.59L
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

小数１ 算4-0602チ01

解答

  2.7L  0.38k
  0.63  1.24  80.5 , 0.805
  0.08  0.75  1.17
  94  380
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算4-0602チ01

解説

  1L＝1000M

2L700Mは2Lと700Mを

あわせたかさである。

 1k＝1000g より，380g＝0.38k

 8.05を10倍するには，小数点を右へ1けたうつす。

8 . 05 → 80.5

8.05を にするには，小数点を左へ1けたうつす。

8 . 05 → 0.805

   0.1 を 6こ 0.6  0.01 を 100こ 1

0.01 を 3こ 0.03  20こ 0.2
あわせて 0.63   4こ 0.04

0.01 を 124こ 1.24



小さいめもりが 10こで 0.1を表しているから，1めもりは 0.01を表している。

 0.1より左に2めもりのところにあるので，0.08
 0.7より右に5めもりのところにあるので，0.75
 1.2より左に3めもりのところにあるので，1.17

  0.94は0.9と0.04をあわせた数である。

0.1は0.01を10こ集めた数だから，0.9は0.01を90こ集めた数である。

0.04は0.01を4こ集めた数である。

よって，0.94は0.01を(90＋4)こ集めた数である。

 3.8は3と0.8をあわせた数である。

1は0.01を100こ集めた数だから，3は0.01を300こ集めた数である。

0.1は 0.01を10こ集めた数だから，0.8は0.01を80こ集めた数である。

よって，3.8は0.01を(300＋80)こ集めた数である。
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

小数２ 算4-0603チ01

解答

  7.79  10.12  23.96  8.77  8.11  0.66
 8.99  14.61

  4.13L  1.06L

解説

    

   

1 .3 2

＋ 6 .4 7

7 .7 9

  1.54＋2.59＝4.13(L)

 1.54－0.48＝1.06(L)

9 .9 4

＋ 0 .1 8

1 0 .1 2

5 .2 6

＋ 1 8 .7
2 3 .9 6

5

＋ 3 .7 7

8 .7 7

8 .6 9

－ 0 .5 8

8 .1 1

4 .8 1

－ 4 .1 5

0 .6 6

1 4 .7 2

－ 5 .7 3

8 .9 9

2 6

－ 1 1 .3 9

1 4 .6 1

1.5 4

＋ 2.5 9

4.1 3

1.5 4

－ 0.4 8

1.0 6
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